

再重生一次—辽宁李姊妹

我盼望已久的学习营日子终于到了。虽然飞机晚点 4 个多小时，我还是能够准时到达深圳的集合地点。当我和老师、同学相遇时，就好像曾经相识的一样。我们共有 53 名学员，虽然来自不同省份，但都是奔向同一个目的地。

言教身教

这几天经历了很多，我们的老师与我们同吃，同住，同聚会。**每位牧者的分享，都让我有不同的收获，良院对我的帮助真的无法用语言来表达。**无论是周广亮牧师的《宣教士的讲道事奉》，还是童真牧师的《宣教百年史》，抑或林诚牧师的《宣教士与真理装备》等等，对我在教会的事奉都有很大帮助，他们所讲的真的实实在在的。

老师们的辛苦付出使我很感动，也让我享受了神与我们同在的甘甜。感谢神给我预备了这样的学习（学院）。老师的生命深深的影响了我。老师真的是无怨无悔，每天为我们的起居饮食学习在忙碌着，他（她）们更是少说多做。**老师几乎全都病了，却毫无怨言。**我似乎找到了谁是真正的仆人，我在老师的身上，真正看到了当年我们主耶稣的身影。

老师所教所做的，已经烙印在我的脑海里。他（她）们不是用知识去服侍，而是用生命去影响生命，使我灵里的生活更加丰富了，也让我对事奉更充满了信心。

特殊恩典

想起学员们的分享，他们都面临各种环境，还全然的摆上；还有老师们所做的，真的让我很惭愧。**这次学习我好像又重生了一次，这次的学习营真的是神给我的祝福和特殊的恩典。**我要立志为主而活，将自己全然向主摆上，把我从学院老师那里所领受的真理，藉着我的口传递出去，让更多人能够听到福音，让更多人能够得着生命的盼望，让更多人能够从神那里得到祝福和恩典。

最后借用牧者的一句话作为结束：“**刹那的相遇，永恒的印记，感恩踏归程，效主侍人群**”。多么简单的一句话，竟道出了我们的心声。真的是短暂的相识，却是深刻的记忆啊！因为那不平凡的就是爱，老师你们辛苦了，我向你们学习！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。